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Vragen van het lid Jansen (FvD) aan de Minister van Defensie over de Scania 
Gryphus. (ingezonden 13 september 2021). 

Vraag 1
Deelt u de meniing dat de informatie in de antwoorden op onze eerdere 
vragen van 16 juli jongstleden, waarin de Staatssecretaris stelt dat de 
combinatie van de Scania Gryphus vrachtwagen en het huidige type 
container en laadbak minder dan vier meter hoog is en daarmee voldoet aan 
de eisen van de Wegenverkeerswet waardoor deze voertuigen in Nederland 
op de openbare weg kunnen rijden, incorrect was? 

Vraag 2
Hoe verklaart u dat nu toch blijkt dat er centimeters verschil zit tussen de 
toegestane hoogte volgens de Wegenverkeerswet en de hoogte van de 
vrachtwagencombinatie? Hoe verklaart u dat dit verschil niet eerder is 
opgemerkt? Hoe verklaart u dat dit verschil nu wel is opgemerkt?1 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit voorkomen had kunnen worden door intensiever 
contact te onderhouden met de eindgebruikers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven op welk niveau eindgebruikers zijn betrokken bij de 
voorbereidingsfase en de realisatiefase, zoals de Staatssecretaris schreef in 
haar antwoorden van 16 juli jongstleden? Op brigade-, bataljon-, compagnie-, 
peloton- of groepsniveau? 

Vraag 5
Kunt u een rapportage geven van de voortgang van de productie van de 
resterende vrachtwagens? 

Vraag 6
Is het nog mogelijk om wijzigingen aan te brengen in nog te produceren 
vrachtwagens? Zo ja, bent u bereid om bij de eenheden te vragen of er nog 
meer mankeert aan nieuwe Scania’s, zodat de eventuele toekomstige levering 

1 https://nos.nl/l/2397211
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nog aangepast kan worden? Bent u dan ook bereid om dit niet enkel aan 
brigadestaf of bataljonsstaf te vragen, maar ook bij onderofficieren? 

Vraag 7
Bent u tevens bereid om wijzigingen aan te brengen aan de al geleverde 
Scania’s opdat ze geschikt zijn voor de openbare weg? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid om nogmaals bij de eenheden te vragen wat de behoefte is op 
de werkvloer ten aanzien van de verschillende modules (container, huif, 
laadbak, et cetera) van de Scania’s? Bent u dan ook bereid om dit niet enkel 
aan brigadestaf of bataljonstaf te vragen, maar ook bij onderofficieren? 

Vraag 9
Klopt het dat er recent iemand van de achterklep van één van de nieuwe 
Scania’s is gevallen, omdat de popnagels van de opstap het begaven? 

Vraag 10
Kunt u de kwaliteit van de geleverde vrachtwagens garanderen? 

Vraag 11
Klopt het dat de Scania’s tevens te hoog zijn voor de doorgangen van 
sommige werkhallen en dat hierdoor onderhoud aan de vrachtwagens 
bemoeilijkt is? Zo ja, kunt u inventariseren voor hoeveel procent van de 
werkhallen dit het geval is? 

Vraag 12
Klopt het dat de Scania’s niet passen op de sommige laad- en losdocks? Zo 
ja, kunt u inventariseren voor hoeveel procent van de docks dit het geval is? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Haga (Groep Van Haga), ingezonden 13 september 2021 (vraagnummer 
2021Z15394).
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